

Друштво со ограничено одговорност, трговско друштво

БЕСТ ВЕЈ ИНВЕСТМЕНТ ДООЕЛ

бр. 0307/82
16.10.2019 год.
СКОПЈЕ

СТОПАНСКА БАНКА а.д. БИТОЛА

Примен: 16.10.2019

орг.еди.	ор.ед.	прилог	вредност
----------	--------	--------	----------

02	17878/1		
----	---------	--	--

Архивски број: 0302

Ресурсни центар: Битола

До
Стопанска банка а.д. Битола
Ул. Добривоје Радосавлевик бр. 21
7000 Битола
„За 45. Седница на Собрание на Стопанска банка а.д. Битола“

ПРЕДМЕТ: Предлог од акционери за номинирање на член на Надзорен одбор на Стопанска банка а.д. Битола

Почитувани,

Согласно член 390 од Законот за трговски друштва, акционерите ДГТУ Бест Веј Инвестмент Дооел Скопје кој поседува 3,85 % од вкупниот број на акции со право на глас во сопственичката структура на Банката и ДВНП ЧезаКомерц Симеон Роберт Виктор Доо кој поседува 2,66% и Симеон Павлов кој поседува 1,79 % од вкупниот број на акции со право на глас во сопственичката структура на Банката за престојното Собрание на акционери на Стопанска банка а.д. Битола, закажано за ден 27.11.2019 година, за член на Надзорен одбор на Стопанска банка а.д. Битола го номинираме Степаноски Стефан од Скопје.

По однос на предлогот во прилог на овој допис Ви доставуваме:

- Кратка биографија за предложеното лице за член на Надзорен одбор
- Извод од Централниот депозитар за хартии од вредност во кој е наведен бројот на акциите во оригинал.
- Последна тековна состојба за акционерите од Централниот регистар во оригинал
- лична карта или пасош на законскиот застапник на акционерите (во фотокопија)

Со почит,



Податоци за номинираниот кандидат за член на Надзорен одбор на Стопанска банка а.д. Битола	
Име и презиме	Стефан Степаноски
Возраст (датум на раѓање)	17.01.1981, Скопје – 38 години
Пол	машки
Адреса на живеење	бул. Јане Сандански бр.83/2-28 Скопје
Образование	<p><u>2011-01.07.2013 година</u> Магистар по право од областа на интелектуалната сопственост Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Правен Факултет Јуситинијан Први, Скопје</p> <p><u>2008-2011 година</u> Диплома за завршен прв циклус на студии</p> <p><u>03.2004-06.2004 година</u> Брокер за тргување со хартии од вредност Комисија за хартии од вредност, Скопје</p>
Работно искуство	<p><u>2018 година – денес</u> Извршен директор Брокерска куќа Еурохаус Скопје, Скопје</p> <ul style="list-style-type: none"> · Раководи и ја организира работата со Друштвото; · Го застапува и претставува Друштвото во правниот промет; · Ги предлага основите на деловната политика на Друштвото, планот и програмата за работа на Друштвото и презема дејствија за спроведување на истите; · Ги спроведува одлуките од Собранието на друштвото и Одборот на директори на друштвото; · Тргува со хартии од вредност, внес на налози во Бест системот и SEE-Link платформата и нивна реализација; · Ги подготвува и донесува актите за организација на Друштвото, правилници за работа, контролни процедури и други интерни акти во сегментот за тргување со хартии од вредност <p><u>2009-2018 година</u> Брокер Брокерска куќа Еурохаус Скопје, Скопје</p> <ul style="list-style-type: none"> · Одговорен за сегментот тргување со хартии од вредност, акции и обврзници, следење на правилата за тргување, измените и нивното применување

	<ul style="list-style-type: none"> · Тргување со хартии од вредност, внес на налози во Бест системот и нивна реализација · Подготвување и пишување на правилници за работа, контролни процедури и други интерни за потребите на куќата во сегментот за тргување со хартии од вредност · Одговорен за ВИП клиенти на куќата, прием на клиентите и секојдневна комуникација со цел постигнување на најдобра услуга <p><u>2005-2009 година</u></p> <p>Брокер Брокерска куќа АД Илирика, Скопје</p> <ul style="list-style-type: none"> · Одговорен за сегментот тргување со хартии од вредност, акции и обврзници, следење на правилата за тргување, измените и нивното применување · Тргување со хартии од вредност, внес на налози во Бест системот и нивна реализација · Подготвување и пишување на правилници за работа, контролни процедури и други интерни за потребите на куќата во сегментот за тргување со хартии од вредност · Одговорен за ВИП клиенти на куќата, прием на клиентите и секојдневна комуникација со цел постигнување на најдобра услуга
Членства во органи на управување и надзор	Еурохаус АД Скопје (Извршен член) од 10.2018 година до денес Кошаркарска федерација на Македонија (Претседател и член) од 2015 до 2019 година
Број на акции кои ги поседува во Банката и во други друштва	Не поседува акции во Банката Поседува 15.000 обични акции (7,46%) Еурохаус АД Скопје
Заеми и други обврски кои ги има кон Банката	Нема заеми или други обврски кон Банката